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ATA DA 9a (NoNA) sessÃo onornÁntA Do 20 (sEcuNDo) peníooo
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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipa! de Limoeiro do NortelCE,
para a realizacfio da 9a (Nona) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LllliA MENDES e secretariada pelo 10

Secretário, vereador MARCIO ltllCHAEL DO NASCIIUIENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
veriftcasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 14 (quatorze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compÕem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausente o
vereador José Arimatea Ferreira da Costa. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 9a (Nona) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 26 (vinte e seis) de setembro de
2024. Logo após, o Sr.- Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para
UM MINÚTO DE SILÊNCIO, êffi virtude do falecimento da Sra. Maria do
Camo Silva Ferreira e da Sra. [Haria de Getúlio. Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para tazer a leitura do PEQUENO
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI No. í05/2024, de 25 de setembro de 2024,
de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, QUê " Dá a denominação de
Valquíria Vieira da Silva, a praça localizada na comunidade do Cabeça Preta,
Limoeiro do Nofte/CE"; PROJETO DE LEI No. 106l,2024, de 25 de setembro
de 2024, de autoria do vereador JOSÉ VAmtR DA SILVA, que "Dá a
denominação de Gentil Rodrtgues dos SanÍos, a praça localizada na
comunidade do Váruea do Cobra, Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO
No. 358/2024, de 20 de setembro de 2A24, de autoria do vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA GOSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e
à Secretaria Municipal de Assistência Social (SEMAS), solicitando a lista de
todos os cadastros do Programa do governo Federal Bolsa Família, bem
como, a lista dos funcionários efetivos e contratados da Secretaria Municipal
de Assistência Social (SEMAS). Terminado o Pequeno Expediente, o Sr.
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a fazer uso
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da palavra na Tribuna, vereador RUBEiI SÉnOlO Oe AnAÚJO, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, falou acerca de esclarecer as mentiras que
circulam ao seu respeito, quando ocorreu um vídeo gravado no'lixão", na data
de aniversário da cidade, mas que o objetivo foi chamar atenção e cobrar o
problema da fumaça, a qual tem prejudicado dos habitantes do bairro da
Cidade Alta. Considerou que devido suas cobranças, há 20 dias que a fumaça
tem sumido, devido ao tratamento que a gestão está realizando. Falou que
não tem intenção de prejudicar os catadores e, sempre tem defendido os
direitos dos catadores. Em Aparte, o colega vereador José Valdir da Silva,
colaborou testemunhando a luta e esforço que o nobre colega sempre fez em
defesa da resolução da problemática da poluição ocasionada pelas as
queimadas no lixão. Falou ainda, ser apenas por estarmos num período
eleitoral. Retomando, o vereador RUBEiI SERGIO DE ARAUJO, agradeceu o
apoio do colega e disse está usando as redes sociais explicando e justificando
o seu posicionamento. Continuando, registrou visitas realizadas no decorrer
desses dias. Encerrou agradecendo. Seguindo, o Sr. Presidente comunicou
não haver matéria para a ORDE[ll DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o EXPEDIENTE DA PRE$DÊNCh. E, não tendo mais nada a
tratar, declarou eneenada a Sessão e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 26 setembro de 2024.
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